
マスク外す？外さない？ 8 割以上“現状維持” きょうから着用ルール緩和 

3月 13日 テレ朝ニュース 

 
https://news.yahoo.co.jp/articles/c2c1e2c55412a9b32c6524a0e5cf3f136b128573 

13日からマスク着用のルールが緩和され、個人の判断に委ねられます。 

■100 人に調査…8割以上が“現状維持” 

 羽田空港では、パーティションが撤去されたほか、マスクの着用を呼び掛けるポスター

が貼り換えられました。 

「マスク着用の緩和」を受け、どうするか。東京・銀座で 100人に聞いてみました。マス

クを外さない（60代）：「コロナというのは、目に見えない病気だから、不安です」 

 その一方で…。 

 マスクを外す（50代）：「お化粧とか、女性だとリップを付けて出掛けたいとかがある

ので。マスクを取って、また楽しみたい」 

 100人中 17人が「外す」、83人が「外さない」と、実に 8割以上の人が現状維持を選ぶ

結果となりました。（「グッド！モーニング」2023年 3月 13日放送分より） 
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